



神是光，神是愛，神是生命

朱賽姊妹生命見證

- 主耶穌不離不棄的愛
- 神的醫治釋放
- 神是光、  
神是愛、  
神是生命

# 神是光，神是愛，神是生命

朱賽姊妹生命見證

## 主耶穌不離不棄的愛

2013年底過了聖誕節後，我第一次到清泉谷教會，當初來的原因是因為認識一個朋友，她常常參加活動，生活很充實，也有很多朋友，讓時常感到無聊的我羨慕不已，所以經由她的介紹也想到教會參加活動、多認識些朋友，但是待了約三、四個月，我並沒有交到什麼朋友，生活依舊，每次聽主日信息，似乎都是針對我的問題，讓我覺得不舒服，對我鬱悶的生活也沒什麼改變和影響，於是我就離開了，也不想去其他教會，每天在家中混混噩噩過日子，這樣持續了幾年，每天活得沒目標、沒指望，心情很不好，心中充滿懼怕，已經瀕臨嚴重憂鬱症的邊緣。直到去年2017年九月我決定重新回到教會，沒想到這一次是完全不同的經歷。

在重新回教會前，有一天半夜裡，我在夢中見到閃電般的光並同時聽到一個聲音說「Life」，當時我立刻醒了，張眼看四周仍然漆黑一片，並無任何人。一早起來我就和信主多年的先生分享這個夢，告訴他說：我遇見耶穌了，我見到「光」聽到「Life」。老公也認為耶穌在呼叫我，他邀我一起去教會，但是因為他去的是美國人教會，從前去過一次，聽不懂也覺得格格不入，所以就不想去，於是我又猶豫了兩三週，當先生去他的教會主日崇拜時，我依然毫無目的地到處逛逛，但是彷彿一直有股力量和聲音在告訴我：「妳不可以再這樣過日子，要回到教會去，回到神的家。」於是九月底我鼓起勇氣再次回到清泉谷教會。

剛踏入教會，見到的都是陌生臉孔，心想沒有人會記得我，認得我？進入大堂，迎面而來的是高師母，她笑臉相迎，給我一個熱情的擁抱，接著叫我不說話，師母馬上說出我的名字，讓我內心既感動又溫暖，原以為我來去匆匆，沒有人會記得我的，沒想到師母一見面就叫出我的名字。接著吃飯時，又遇到僅有一面之緣的邱媽媽，雖然在姊妹會一次特別聚會中只見過一次面，邱媽媽卻熱心地問候我，陪伴我一起吃飯，她慈愛的笑容，讓我覺得很不一樣，很溫暖。在邱媽媽的陪伴下，我開始覺得被關懷，開始想要多認識耶穌，多讀聖經，於是開口問邱媽媽「是否可以教我讀聖經？」邱媽媽很謙虛地說自己無法教人讀聖經，不過她願意分享她信主之後的生命見證給我聽，於是我們相約週一見面。

邱媽媽的見證讓我很感動，神如何引導她在美國的一切，而她是如何的倚靠神走每一步，她的喜樂源頭就是神，在美國的一切都要感謝神的保守與帶領。聽完之後，我心裡很感動，很自然地就把心中積壓多年的苦水告訴邱媽媽，接著邱媽媽帶我到她後院每天禱告的地方為我禱告，聽著聽著，我的眼淚不自主地直流，邱媽媽一邊用雙手接住我一滴滴的淚水，一邊向阿爸天父禱告說：「這是祢寶貝女兒珍珠般的眼淚，祈求天父安慰她的心，她的靈，讓她的生命得釋放。」那天從邱媽媽的愛讓我開始感受到天父的愛，我的心也開始軟化，開始為自己設定目標，要努力改變自己，處理好自己的事，希望2018年的復活節能受洗。

那日之後，我差不多每週一到邱媽媽家與她交通並學習讀聖經、學習禱告，後來把我受洗的計劃告訴邱媽媽和她的媳婦秀秀姊妹，秀秀告訴我心中有感動就應順著聖靈的帶領，愈早受洗才能愈早與主連結，早日成為神的兒女，領受神的恩典，而不是按著自己的計劃進行，靠自己要改變很難，讓神掌權帶領比較輕省容易。我想也對，這麼多年我一直想求得改變，結果一點也無法改變自己，情況只有變得愈來愈糟，這次就放手全然交給神帶領吧！於是2017年11月我做了決志禱告，接著12月24日我在清泉谷教會受洗，正式成為神的女兒。

## 神的醫治釋放

這麼多年來我一直無法一覺到天亮，加上這幾年周肩炎非常嚴重，有時刺痛到無法入眠。受洗那天是平安夜，心中覺得很平安，睡夢中彷彿有一隻溫暖的手背觸摸我的左邊臉頰和額頭上的紗巾，並有溫柔的聲音說「舒服一些」，當時好想緊抓住那溫暖的手，睜開眼睛卻一片漆黑，不久我又在甜蜜的感覺中睡著，一覺到天亮，這是我第一次感受到神的愛是如此的溫馨，如此的窩心，我想這是神和我之間的小秘密，所以我也沒告訴任何人，包括我先生。

我的左肩周肩炎非常嚴重，有時如針刺般讓我覺得痛不欲生，雖然看了西醫、中醫，各種治療方法都試了，最後只有撥筋稍微有效，但左手也只能舉到肩高，根本無法完全舉起來，撥筋師父也勸我療程後儘可能不要動，才不會惡化。然而就在平安夜我首次在夢中感受到神的愛之後，隔週的禮拜六晚上睡覺時，我又再一次在夢中遇見神，有一隻手拉著我的左手慢慢往上提，然後一個聲音告訴我：「動會好」。一早醒來，當我起床時，感覺肩關節鬆開了，於是試著把手一舉，我的左手竟然奇蹟般地可以舉上來，我高興地大叫，「Steve, look at my hand!」先生很驚訝地看著我，於是我把平安夜如何遇見神，以及這一次在夢中神如何地拉著我的手往上提的經歷，詳細地說給Steve聽，先生喜樂地告訴我說：「神已經醫治了妳」。

我的左肩膀總算鬆了，可以向上舉，但尚未可以完全舉起，接著我照著神的指示「動會好」，找了復健師持續治療，做了六次療程，後來因為回中國而中斷。回到國內，當姊姊看到我左手已經可以舉起到八成高也為我高興，我也將我如何再度回到教會，如何決定受洗，如何遇見神，如何經歷神的醫治，一一向姊姊和朋友們述說，見證神如何在短短時間內，改變醫治我，不只醫治我的左肩，也醫治我的內心，讓我有被愛的感覺，很自在的將福音和他們分享。在國內待了一個月之後，當中沒有做任何治療，我感覺到聖靈充滿，在姊姊、朋友們當中做見證、傳福音，也忘了肩痛的問題，有一天我把雙手舉起，姊姊突然冒出一句話：「這才叫完全醫治！」原來在不知不覺中，神持續地在醫治我的手，「動會好」真的就是神對我應許的實現。

## 神是光、神是愛、神是生命

再過幾天就是我受洗一周年，回想這一年，神對我的恩典滿滿。回想2013年底第一次到教會，待了三個多月後失望地離開，自以為教會無法滿足我的需要，沒有人能理解我的困

難，沒有人關心我，其實是我一直沒有把心敞開，讓神來做工。然而阿爸天父從未放棄我，在我已快面臨崩潰之際，祂用奇妙的方式，藉由異夢，再次引導我回到教會，神的家中。這一次神派遣了天使般的邱媽媽，一步一步帶著我認識神的愛，讓我勇敢地敞開心門，接受邱媽媽的愛，教會姊妹們及牧者們的關懷，同時神也神奇地醫治好我的周肩炎，讓我身、心、靈都得拯救、得醫治、得釋放。正如我第一次遇見神給我的應許，當我看見光，跟從光，我就會得著生命，神就是光，如約翰福音 8:12 耶穌所說的：「我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裡走，必要得著生命的光。」當我受洗成為神的子女，我就得著新的生命，活在光中不再懼怕，也得著耶穌為我們上十字架死而復活後，所應許賜給我們的永恆的生命。感謝主對我不離不棄的愛，感謝 Steve 為我多年的禱告，感謝邱媽媽陪著我打開心門，一步步帶著我認識這位獨一的真神，愛我的神，賜我生命的神，感謝讚美主！